

各地加快新能源汽车充电桩布局

推进公路沿线充电基础设施建设

据新华社北京9月2日电 今年以来,我国新能源汽车销售呈现良好势头。伴随新能源汽车消费市场的火热,各地加快绿色出行布局,推动充电桩、换电站等配套设施建设。

近日,交通运输部、国家能源局、国家电网公司、南方电网公司联合印发《加快推进公路沿线充电基础设施建设行动方案》,确立了三个阶段建设目标,其中,力争到2022年底前,全国除高寒高海拔以外区域的高速公路

服务区能够提供基本充电服务。

近年来,我国电动汽车产业蓬勃发展,产销规模持续快速增长。据统计,截至今年6月,我国电动汽车保有量已达到1001万辆,其中上半年新注册登记220.9万辆,比去年上半年增加110.6万辆,增长100.26%,创历史新高。

随着我国新能源汽车迅猛发展相比,目前,新能源汽车充电基础设施建设总量不够、覆盖面不足等问题还较为突出。

为了解决充电难、充电慢的问题,各地纷纷行动,充电站建设运维进一步提速。今年,北京市有序推进老旧小区综合整治专业管线改造任务,计划新建各类电动汽车充电桩2万个,换电站30座。在南方,广东、广西、云南、贵州、海南等5省区将实现A级以上旅游景区充电桩全覆盖,明年将实现乡镇充电桩全覆盖。

在高速公路服务区和一些城市充电站,充电技术的创新为新能源汽车

主带来更加便捷的出行方式。在浙江,国网金华供电公司瞄准老旧小区、核心商圈等场所的充电场景需求,推出吸顶式、滑轨式充电桩以及智能充电机器人等新型充电产品,丰富充电方式,努力解决“老旧小区充电难”“油车占位”“有桩无车、有车无桩”等“最后10米”的充电堵点。

在充电桩不断增多的同时,许多整车和动力电池企业也在推出能源供给及配套设施解决方案。动力电池制造

商宁德时代研发的小型换电站既可为新能源汽车快速换电,还可存储48块电池。“希望通过最新研发的换电产品,让电池成为共享资产,化解续航里程、补电便捷性和购置使用成本三大电动车用户痛点。”宁德时代相关负责人表示。

业内人士认为,随着新能源汽车的快速普及,加快充电基础设施建设,对于拉动有效投资和新能源汽车消费具有重要意义,有利于带动新能源汽车产业及产业链上下游兴起。

上接A01版

解决当代中国问题,要用当代中国马克思主义。

习近平新时代中国特色社会主义思想以全新视野深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发

展规律的认识。大道如砥,坚定不移把坚持和发展中国特色社会主义这篇大文章写下去——

“道路问题是关系党的事业兴衰成败第一位的问题,道路就是党的生命。”

回首党的十八大以来非凡十年,我们更能体会到习近平总书记这句话沉甸甸的分量。

2012年中国经济增速降至8%以下,经济社会发展一些深层次矛盾显现,改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有。

海内外高度关注,中国共产党新一届中央领导集体将举什么旗、走什么路?

2012年11月,党的十八届一中全会上,新当选中共中央总书记的习近平明确指出:“要发展中国、稳定中国,要全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化,要实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移坚持和发展中国特色社会主义。”

坚持和发展中国特色社会主义是一篇大文章。不走封闭僵化的老路,不走改旗易帜的邪路,当代中国共产党人的任务,就是继续把这篇大文章写下去。

办好中国的事情,关键在党。面对党内一度存在的对坚持党的领导认识模糊、行动乏力问题,面对落实党的领导弱化、虚化、淡化、边缘化问题,以习近平同志为核心的党中央从事关党和国家事业前途命运的高度,从理论和实践上旗帜鲜明作出回答。

把“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的”写入党章;把“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”载入宪法;以一系列制度安排把党的领导落实到治国理政全过程各方面……

坚持和加强党的全面领导,是党的十八大以来取得的最重要成就之一,是中国特色社会主义事业取得成功的根本政治保证。

写好中国特色社会主义这篇大文章,必须与时俱进谋篇布局。

统筹“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局,提出“四个坚持”基本方略……习近平新时代中国特色社会主义思想,对新时代坚持和发展中国特色社会主义的总目标、总任务、总体布局、战略格局和发展方向、发展方式、发展动力、战略步骤、外部条件、政治保证等基本问题作出了回答,书写了坚持和发展中国特色社会主义的新篇章。

开拓创新,坚持不懈沿着中国式现代化这条光明大道走下去——

筑铁路、铺公路、建大港……孙中山先生早在《建国方略》中对未来中国建设作了美好的描绘,但风雨如晦,壮志难酬。

2020年10月,“十四五”规划正在布局,习近平总书记到广东考察,参观汕头开埠文化陈列馆。在《建国方略》相关规划图前,总书记驻足良久,感慨道:“只有我们共产党人实现了。”

近代以来,现代化是世界发展的历史潮流,实现现代化是世界各国发展普遍面临的历史任务。

“现代化道路并没有固定模式,适合自己的才是最好的,不能削足适履。”习近平总书记的话语振聋发聩。

“以中国式现代化推进中华民族伟大复兴”,这是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。

远山含黛,溪水潺潺。几十年来,浙江淳安县下姜村经历了从“脏乱差”到“绿富美”的嬗变,如今不仅自己富了,还通过“共同富裕联合体”,带动周边20多个村的村民一起增收致富。建设共同富裕示范区,这一事关全局的重大部署正在之江大地不断探索。

共同富裕,是中国式现代化的题中之义。

习近平总书记深刻阐明了中国式现代化的鲜明特征:我国现代化是人口规模巨大的现代化,是全体人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发展道路的现代化。

习近平新时代中国特色社会主义思想,不仅揭示了实现中国式现代化的历史必然,更指明了实现中国式现代化的“时间表”和“路线图”。

处在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,党的十九大对全面建成社会主义现代化强国作出“分两步走”的战略安排;

即将召开的党的二十大,要对这一“两步走战略安排”进行宏观展望,重点部署未来5年的战略任务和重大举措。

中国式现代化的理论和实践,创造了人类文明新形态,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择。

展望本世纪中叶,我国十几亿人口整体迈入现代化社会,将彻底改写现代化的世界版图。

志在千秋,持之以恒开辟百年大党自我革命新境界——

党的十九大闭幕不久,中国共产党与世界政党高层对话会;建党百年之际,中国共产党与世界政党领导人峰会。

两次会议,相同主题词——“政党的责任”。习近平总书记发表主旨讲话,两度阐释这一具有重大时代价值的命题,以“责任”汇聚世界政党共识,彰显中国共产党的使命担当。

打铁必须自身硬。习近平同志曾指出:“共产党人必须做改造社会、改造世界的担当者,敢于担当责任,勇

于直面困难。”

党的第三个历史决议中,用“十个明确”精辟概括习近平新时代中国特色社会主义思想丰富内涵,将“以伟大自我革命引领伟大社会革命”作为重要内容,充分体现了中国共产党人在改造客观世界的同时自觉改造主观世界,从而更好改造客观世界的历史主动。

提出新时代党的建设总要求,明确把党的建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党;

将党的政治建设和纪律建设纳入党的建设布局并将政治建设置于统领地位,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中;

以作风建设破题,把八项规定作为全面从严治党的重要抓手,将反腐败视为重大政治斗争,坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;

开展党的群众路线教育实践活动到开展党史学习教育,从严格规范党内政治生活到着力营造风清气正的政治生态,全面从严治党不断向纵深发展……

一系列创新理念和实践,把党的建设新的伟大工程推进到新阶段,给出我们党跳出历史周期率的第二个答案。

赢得彻底主动,指引伟大复兴

党的十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,党团结带领人民自信自强、守正创新,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进,把中国的命运牢牢掌握在自己手中,推动“中国号”巨轮劈波斩浪、行稳致远。

胸怀梦想、坚定自信,新时代中国迎来彻底的精神主动——

2021年3月,北京友谊宾馆,全国政协联组会现场气氛热烈。

“70后、80后、90后、00后,他们走出去看世界之前,中国已经可以平视这个世界了……”习近平总书记的在会上的一席话,打动了无数国人的心。

精神是一个民族赖以长久生存的灵魂,也是一个民族在历史洪流中奋勇向前的不竭动力。

以梦想为岸,树立起团结奋进、开辟未来的精神旗帜。

2012年11月,在国家博物馆参观《复兴之路》展览时,习近平总书记深刻指明:“实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”

作为中华民族伟大复兴的形象表达,中国梦为新时代坚持和发展中国特色社会主义注入新的精神内涵,成为凝聚中华民族团结奋斗的最大同心圆。

今天,海内外中华儿女奋发进取的激情不断涌现,中国人民比历史上任何时期都更接近、更有信心和有能力实现中华民族伟大复兴。

以信仰铸魂,凝聚起奋发向上、自

信自强的精神力量。

习近平新时代中国特色社会主义思想充满着对马克思主义的坚定信念,充满着对共产主义、社会主义的坚定信念,充满着“革命理想高于天”的豪迈情怀,为党和国家事业攻坚克难向前提供强大精神支撑。

从越走越宽广的“中国之路”中,我们的道路自信愈发坚定;从具有强大真理和道义力量的“中国之理”中,我们的理论自信日益夯实;从历经风雨更显优越的“中国之治”中,我们的制度自信持续铸牢;从深植于悠久历史和深厚文脉的“中国之魂”中,我们的文化自信不断增强。

今天,中国人民志气、骨气、底气极大增强,焕发出更为主动的精神力量。

肩负使命、展现担当,新时代中国迎来彻底的历史主动——

只有把握历史规律、掌握历史主动的政党,才能勇立时代潮流,永葆生机活力。

世界百年未有之大变局加速演进,时代之变、历史之变的特征更加明显,我们正处在愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候。

“必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争”——在主持起草党的十八大报告时,习近平同志明确要求加上这一重大论断。

我们党依靠斗争创造历史,更要依靠斗争赢得未来。

以“明知山有虎、偏向虎山行”的勇气,将改革进行到底;以“一个也不能少”的决心,坚决打赢脱贫攻坚战;以“坚持就是胜利”的信念,迎战新冠肺炎疫情……

10年来,面对来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的挑战,面对可以预见的和各种难以预见的风险,习近平总书记以伟大历史主动精神带领我们迎难而上,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

“我们对时间的理解,是以百年、千年为计。”

2021年10月20日,山东东营,黄河入海口码头,习近平总书记凭栏眺望,思虑深远。“继长江经济带发展战略之后,我们提出黄河流域生态保护和高质量发展战略,国家的‘江河战略’就确立起来了。”

为民族永续发展,指明人与自然和谐共生正确方向;为国家长治久安,提出总体国家安全观;为社会公平正义,推动中国特色社会主义法治体系不断完善……新时代中国在长远谋划中,赢得历史主动。

2017年新年伊始,瑞士,白雪皑皑。彼时,“逆全球化”暗潮涌动,世界形势犹如这里的冬寒。

在联合国日内瓦总部,习近平总书记的演讲为人们拨开迷雾:“让和平的新火代代相传,让发展的动力源源不断,让文明的光芒熠熠生辉,是各国人民的期待,也是我们这一代政治家应有的担当。中国方案是:构建人类命运共同体,实现共赢共享。”

中央网信办即日起启动专项行动 打击网络谣言和虚假信息

据新华社北京9月2日电 记者2日从中央网信办获悉,为深入清理网络谣言和虚假信息,营造风清气正的网络环境,中央网信办决定即日起在全国范围内启动为期3个月的“清明·打击网络谣言和虚假信息”专项行动,明确对首发恶劣谣言、多次传播谣言、利用谣言进行恶意营销炒作的账号主体纳入黑名单管理,情节特别严重的全网禁止注册新账号。

据悉,专项行动将全面深入清理网络谣言和虚假信息,着力解决旧谣言反复传播、新谣言层出不穷的问题。健全完善监测、发现、辟谣、处置全流程工作规范,压紧压实网站平台主体责任,打通谣言治理工作的“最后一公里”。

专项行动坚持管内容、管行为、管主体相结合,聚焦问题多发高发的重点平台、重点环节、重点版块,切实加大清理整治力度,建立完善常态化治理机制,持续保持高压严管态势,确保专项整治取得实效。包括坚持分类研判处置、加大溯源追责力度、健全完善辟谣机制、压实平台主体责任4项工作任务。

中国空军运-20飞机亮相奥地利航展



奥地利“空中力量-2022”航展9月2日在采尔韦格机场开幕。在静态展示区,中国空军一架运-20飞机引来现场观众的关注。

运-20是中国自主研发制造的军用大型多用途运输机,具有航程远、载重大、速度快等特点,是空军的战略性、标志性、引领性装备,多次参加中国国际航展和阅兵。图为中国空军运-20机组人员在运-20前合影。(文/图 新华社)

小小咸鸭蛋闯出大市场

上接A01版

一枚振兴乡村的“致富蛋”

鸭群住进“公寓”,通过红外线、传感器等多种先进技术,可实时监控鸭群的生长情况,实现养鸭全自动化……这是旭日蛋品现代养殖基地的一幕。

多年来,旭日蛋品以“公司+基地+农户”的模式大力发展开平地区蛋品加工及蛋鸭养殖行业。“我们刚来的时候,开平养殖基础虽然好,但经营模式还是相对粗放。经过我们这些年的带动,周围农户也逐渐走上现代养殖之路。”旭日蛋品养殖基地负责人许仕平告诉记者,公司目前带动养殖户接近2000户,平均每户能增收1万元/年。

2018年,开平市家禽现代农业产业园入选省级创建名单。“旭日蛋品作为实施主体之一,承担了蛋品质量安全检测中心、家禽文化展示中心、智慧型现代农业产业园综合体等建设任务。”姚辉亮表示,经过三年的发展,在去年的创建验收中,开平市家禽现代农业产业园高分通过专家组评审。

如今,预制菜成为助力乡村振兴和农业农村现代化的新引擎。今年4月,旭日蛋品研发的金沙咸蛋黄酱入选广东省现代农业产业园百家手信(番禺预制菜),在预制菜赛道取得良好开局。“我们的目标是作为下游企业预制菜‘一盘菜’里面配料生产商的角色,研发即时、方便的预制类产品,与酒店餐饮业合作,用于快速配餐。”姚辉亮说。

从一枚传承久远的“非遗蛋”,到一枚远渡重洋的“乡愁蛋”,再到一枚全新出道的“网红蛋”、一枚振兴乡村的“致富蛋”,小小的咸鸭蛋在旭日蛋品的发展历程中,诠释担当着不同的角色和使命,正如从新鲜坠地的鸭蛋,到油光四溢的咸鸭蛋,外表虽然不变,内在却早已蝶变。在这段不凡的“人生路”上,旭日蛋品还有更多的精彩故事即将书写,辉煌还将继续。

江门市JCR2022-140(鹤山23)号国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

受鹤山市自然资源局委托,江门市公共资源交易中心鹤山分中心将以网上挂牌方式出让江门市JCR2022-140(鹤山23)号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和指标要求(计价结算币种为人民币;计价结算单位为元):

(一)江门市JCR2022-140(鹤山23)号地位于鹤山市址山镇东溪开发区;用途为工业用地;出让建设用地面积:13334平方米,具体红线范围见出让用地示意图。土地使用年限:自签订土地移交确认书之日起计50年。

(二)规划指标:按《440784008009GB03328宗地用地规划设计条件》的要求执行。建筑密度:≥30%;容积率:FAR≥2.35;计算容积率建筑面积:S≥31335平方米;绿地率:5%~20%。

(三)其它要求:1.本宗地的建设项目须以建筑装饰及水暖管道零件制造(行业代码:3352)为主。2.建设项目投资强度≥354万元/亩,用地创税率≥41万元/亩/年。3.地块规划设计方案详见《鹤山市址山镇人民政府440784008009GB03328地块建设工程规划方案》,本宗地须按该规划设计方案(总体布局、建筑退线、建筑单体设计等)进行规划建设。4.在该地块上进行生产、经营必须符合相关产业政策、土地利用规划、城乡规划、污染物排放控制、节能降耗减排政策、安全生产规范等要求。5.土地竞得人与自然资源管理部门签订《国有建设用地使用权出让合同》前,须与鹤山市址山镇人民政府签订《产业建设项目履约监管协议书》。

(四)本宗地挂牌起始价:841万元;竞买保证金:169万元;最低增价幅度10万元/次。二、中华人民共和国境内外的法人企业和其他组织均可申请参加竞买,不接受自然人申购或联合申购地块。

三、本次网上挂牌出让宗地的交易须知及相关挂牌文件,有意竞买人可在江门市人民政府门户网站江门市公共资源交易中心部门频道下载并认真阅读。

四、本次网上挂牌出让活动采用网上竞价方式实施,网站为江门市公共资源交易电子交易系统——土地与矿业权网上交易系统(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/gbpm/g-index.do)。竞买申请人须在以上系统注册(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/jm-register/register.do),并到广东省数字认证中心江门办理点办理CA数字证书,才能参与网上交易活动。

五、时间安排:(一)公告时间:2022年9月3日至2022年9月22日;(二)竞买申请时间:2022年9月23日至2022年10月9日16时;(三)交纳保证金时间:2022年9月23日至2022年10月9日17时;(四)网上挂牌报价时间:2022年9月23日至2022年10月12日10时;(五)网上限时竞价时间:2022年10月12日10时起。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动以报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让活动以先网上报价/竞价,后核验竞买资格、确认成交的程序进行。资格核验地点:鹤山市沙坪街道人民路35号江门市公共资源交易中心鹤山分中心土地与矿业权交易部。CA数字证书咨询:0750-3412454;网上交易系统操作咨询:0750-0209022;业务咨询:张先生,0750-8202696;冯小姐,0750-8202698;鹤山市自然资源局联系电话:梁先生,0750-8812933。

江门市公共资源交易中心 江门市公共资源交易中心鹤山分中心 2022年9月3日

江门市JCR2022-141(鹤山24)号国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

受鹤山市自然资源局委托,江门市公共资源交易中心鹤山分中心将以网上挂牌方式出让江门市JCR2022-141(鹤山24)号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和指标要求(计价结算币种为人民币;计价结算单位为元):

(一)江门市JCR2022-141(鹤山24)号地位于鹤山市址山镇东溪飞机场开发区;用途为工业用地;出让建设用地面积:22851.51平方米,具体红线范围见出让用地示意图。土地使用年限:自签订土地移交确认书之日起计50年。

(二)规划指标:按《440784008012GB01474宗地用地规划设计条件》的要求执行。建筑密度:30%≤D≤70%;容积率:1.95≤FAR≤3;计算容积率建筑面积:41636≤S≤64054平方米;绿地率:5%≤GSP≤20%。

(三)其它要求:1.本宗地的建设项目须以建筑装饰及水暖管道零件制造(行业代码:3352)为主。2.建设项目投资强度≥310万元/亩,用地创税率≥41万元/亩/年。3.地块规划设计方案详见《鹤山市址山镇人民政府440784008012GB01474地块建设工程规划方案》,本宗地须按该规划设计方案(总体布局、建筑退线、建筑单体设计等)进行规划建设。4.竞买人竞得该项目地块后,须把公共路网的地块(约2.25亩)无偿移交交给鹤山市人民政府。5.在该地块上进行生产、经营必须符合相关产业政策、土地利用规划、城乡规划、污染物排放控制、节能降耗减排政策、安全生产规范等要求。6.土地竞得人与自然资源管理部门签订《国有建设用地使用权出让合同》前,须与鹤山市址山镇人民政府签订《产业建设项目履约监管协议书》。

(四)本宗地挂牌起始价:1543万元;竞买保证金:309万元;最低增价幅度20万元/次。二、中华人民共和国境内外的法人企业和其他组织均可申请参加竞买,不接受自然人申购或联合申购地块。

三、本次网上挂牌出让宗地的交易须知及相关挂牌文件,有意竞买人可在江门市人民政府门户网站江门市公共资源交易中心部门频道下载并认真阅读。

四、本次网上挂牌出让活动采用网上竞价方式实施,网站为江门市公共资源交易电子交易系统——土地与矿业权网上交易系统(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/gbpm/g-index.do)。竞买申请人须在以上系统注册(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/jm-register/register.do),并到广东省数字认证中心江门办理点办理CA数字证书,才能参与网上交易活动。

五、时间安排:(一)公告时间:2022年9月3日至2022年9月22日;(二)竞买申请时间:2022年9月23日至2022年10月9日16时;(三)交纳保证金时间:2022年9月23日至2022年10月9日17时;(四)网上挂牌报价时间:2022年9月23日至2022年10月12日10时;(五)网上限时竞价时间:2022年10月12日10时起。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动以报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让活动以先网上报价/竞价,后核验竞买资格、确认成交的程序进行。资格核验地点:鹤山市沙坪街道人民路35号江门市公共资源交易中心鹤山分中心土地与矿业权交易部。CA数字证书咨询:0750-3412454;网上交易系统操作咨询:0750-0209022;业务咨询:张先生,0750-8202696;冯小姐,0750-8202698;鹤山市自然资源局联系电话:梁先生,0750-8812933。

江门市公共资源交易中心 江门市公共资源交易中心鹤山分中心 2022年9月3日